

Kroužek divadelních ochotníků z Hvozdné uvádí

recital S+Š

recital S+Š

s kapelou DIXSEAL



Premiéra 30.12.2011

Původní Recital měl v Semaforu premiéru 1. dubna 1964 a byl složený z jednotlivých výstupů pánů Suchého a Šlitra. Šlitr převážně parodoval semaforové písně a Suchý zpíval vážnější texty. Dočkal se celkem 44 repríz.

My jsme se rozhodli vzdát hold oběma mistrům a celému kultu Semaforu sestavením obdobného pásma. Nevybírali jsme ovšem prvoplánově jen ty nejznámější písně. Rádi bychom vám přiblížili i ty méně známé, nehledě na to, že každá repríza bude vlastně premiérou. Písně budeme ubírat, přidávat nové, zkrátka náš Recital bude živým útvarem a budeme jej hrát dokud nás to bude bavit, a dokud na něj VY diváci budete chodit.

Historickým milníkem je také skutečnost, že poprvé jsme přizvali ke spolupráci živou kapelu (a živého pianistu). Ostatně jiné než živé provedení těchto písní ani nepřipadá v úvahu, to by nám jejich autoři zřejmě neodpustili.

Ať se Vám náš Recital líbí.

recital S+Š

recital S+Š

Učinkují: Jaromír Javora, Jakub Henzelý, Michal Juřík, David Langer, Marek Herman, Martina Pavlíčková, Stanislav Čmelák, Tereza Kočí, Zuzana Holíková, Gabriela Julinová, Igor Dostál, Lenka Murčková, Marek Herman ml., Petr Závada, David Zelík, Matěj Randár, Pavel Gabrhelík, Anna Zelíková, Jan Nejedlý, Alena Herman, Tereza Řeháčková, Adéla Zavadová, Bětko Zelíková, Veronika Zavadová, Jiří Juřík, Milan Polaštík a další..

Dixseal: Tomáš Gerych, Ondřej Staněk, Lukáš Holík, Tomáš Karlík, Jan Gregorovič, Jiří Chmela

Piano: Richard Dvořák

Scénář: Jiří Suchý, Jiří Šlitr, Marek Herman, Jaromír Javora

Zvuk: Jan Pekař

Režie: Marek Herman

Kroužek divadelních ochotníků z Hvozdné podporují:

Zlínský kraj - Fond kultury Zlínského kraje, Obec Hvozdná,
IMPROMAT KLIMA spol. s r.o., H+M, Zlín a.s., OXALIS spol. s r.o.,
RM GAS, s.r.o., Pekárna VEKA s.r.o., Štípa, IT-HELP.CZ s.r.o.,
ZOD DELTA Štípa, Spectra spol. s r.o., Hospůdka U Janů, TRINITAS,
Antonín Březík - Kovoobrábění, INTERNEXT 2000 s.r.o.,
POLÁŠEK - MNO, s.r.o., E&H Jindřich Šošolík, RS Trnava,
PARTNER KLIMA spol. s r.o., KLIMA STAV s.r.o., Pozimos a.s.
Rudolf Jelínek a.s., FRUNĚK INOX s.r.o., Stolařství Ivo Juřík,
Herman² studio, Tigris, spol. s r.o., Z STUDIO spol. s r.o. a další

www.divadlohvozdna.cz